
Výprava do Klatov 18 - 20. 3 2011 
Pátek 
Sraz na výpravu byl v 15:30 hod na nádraží, kam postupně přicházeli děti. Zrovna, když jsme vybrali 
peníze a šli koupit lístek, nám volala maminka Faistů, že uvízla v zácpě. Koupili jsme lístek a doufali, 
že vlak, který v 16:10 odjíždí, stihnou. Čas odjezdu nastal, ale oni nikde, proto musela Pawlee zdržet 
vlak, aby ho stačili doběhnout. Tesák mezitím naložil batohy do auta a vyjel. Po vystoupení z vlaku 
vlčata čekali první hry u nádraží - šátkovaná, kámen, nůžky a papír,… Tesák s Markétou odjeli 
nakoupit a ostatní šli pomalu na základnu. Když se děti ubytovaly a navečeřely, Tesák vysvětlil hru, 
která se bude hrát. Bylo to: Člověče, nezlob se! Soutěžili i mauglí vlčat to, kteří rychle zjistili, že už 
nejsou tak mladí jako dřív. Po skončení hry byli všichni vedoucí úplně mrtví, ale děti měli pořád 
kupodivu dost energie a vůbec nechtěli jít spát. Nakonec se vedoucím povedlo vlčata zkrotit a uspat☺ 
 
Sobota 
Jsme ráno vstali a vyhnali kluky ze spacáků na venkovní rozcvičku, aby protáhli svoje těla. K snídani 
jsme měli čaj a mléko s kornflejkama. Když se všichni nasnídali, sbalili jsme si batůžky a vyrazili na 
výlet. Nejprve jsme museli projít celé Klatovy, abychom se dostali na naši první „zastávku“ Svatou 
Annu. U rozhledny jsme se posilnili malou svačinou. Okolo rozhledny, která byla bohužel zavřená, 
jsme si zahráli pár her - Na policii a zloděje, Jakub řekl, … Během celého výletu, jsme my, vedoucí, 
pohazovali lístečky a kluci je museli sbírat. Kdo jich měl na konci nejvíc tak vyhrál. Potom jsme se 
trošku ztratili a tak jsme se vrátili do Klatov, což vlčatům vůbec nevadilo. Rychle jsme našli louku, 
kde jsme si mohli zahrát nějaké hry. Když jsme dohráli, museli jsme najít místo, na kterém si uděláme 
oheň. K obědu byli totiž buřty. Po příchodu z výletu na základnu měli vl čata chvilku volno, 
aby si odpočinuli. Následovala večeře, po které bylo vyhlášení Sběru lístečků. Venku už byla tma a 
tak si kluci šli vyčistit zuby, aby mohli jít spát. Když děti usnuly, vydali jsme se na přípravu noční hry.  
Potom jsme vlčata po 2hodinách spánku začali probouzet první trojici. Na bobříka odvahy se děti 
těšili, ale na některých, ač to nedali najevo, bylo vidět, že se trochu bojí. Po úspěšné hře všichni zalehli 
a tak i vedoucí mohli zalézt po náročném dni do spacáků. 
 
Neděle 
Ráno jsme dětem odpustili rozcvičku a svolali jsme je na snídani - vánočku s čajem. Po jídle 
následovalo balení. Odměnou za sbalený batoh dětem bylo povolení hrát si s hračkami, které získali 
při noční hře. Mauglí mezitím uklízeli, aby si mohli jít hrát s dětmi. Před odchodem na nádraží jsme si 
zahráli krátkou hru a vyrazili na cestu. Jízda vlakem utekla rychle, a tak jsme včas předali všechny 
vlčata v pořádku jejich rodičům, kteří je už netrpělivě vyhlíželi.  


